

春晚头牌次第开

语言类节目前天“四审”

前天,央视兔年春晚举行了语言类节目“四审”,这次审查也是语言类节目在正式彩排前的最后一次亮相。现场刘谦并未出现,由另一内地魔术师代替。

星报综合

郭冬临带高烧彩排

郭冬临前天带着高烧彩排小品《你幸福吗》。这则小品讲述大男人与妻子的生活故事,最终落脚点在幸福不是能赚多少钱,而是早上出门前的一个拥抱,下班回到家的一杯热茶。现场观众反映,整个小品比较感人,但节目时间有点偏长;李菁、何云伟上次审查的相声《说电台》,名字改成了目前的《现场录制》;作为南方小品的代表人物,周锦堂、尹北琛、李铁等湖北演员带来了新作《帮你摆平》。

窦骁周冬雨领舞开场



据了解,张艺谋电影《山楂树之恋》的男女主角窦骁、周冬雨都已获邀,目前给他们定的节目形式是开场歌舞。按照导演组的计划,除这一对男女搭档外,还将有1-2对当红影视演员的配对组合共同亮相,韩庚此前就在这一计划里,为他寻找合适的女搭档让导演组费心不少。

明星夫妻同台秀“团圆”



从前的谋女郎董洁也有可能登上春晚舞台。董洁可能会借老公潘粤明参加“家和万事兴”主题环节,这环节计划邀请多对明星夫妻同台秀“团圆”。小沈阳和沈春阳、张柏芝和谢霆锋、黎明和乐基儿、陈小春和应采儿等夫妻也在邀请名单上。

凌傲涛油画作品 再创安徽拍卖纪录

星报讯 合肥市书画院院长凌傲涛的先锋画作《墙那边在讨论是先有鸡还是先有蛋》,日前在北京翰海拍卖有限公司拍卖,以高达2688万元的成交价,创下了安徽省美术界油画拍卖的最高纪录。而这已不是凌傲涛第一次创下拍卖纪录了,早在2007年5月,他的另一幅作品《理发已经一个小时了……》,在北京保利国际拍卖公司“2007春季现当代中国艺术夜场”拍卖会上,一举拍得176万元,创下当年安徽美术界的最高纪录,如今这个纪录被他自己打破了。

阿进梦想成真 带您“进夜有戏”

说起徐进不一定有人知道,但是一提到阿进,大家便倍感亲切,作为安徽卫视娱乐主持一哥的阿进已经在安徽乃至全国拥有了一大批粉丝。2010年的这个圣诞节,阿进带着自己精心打造的“进夜有戏”个人专场,在安徽大剧院连演3场,有说有唱,有笑有泪,将他的多才多艺和这些年的从艺心得与喜爱他的观众们分享。

记者 徐佳

》就一首歌,咱也敢开演唱会!

“你们可没见过有哪个明星只有一首歌就敢开演唱会的?我就一首歌《追光》,有人说我唱不到一个小时就要累趴下了,我就非要唱给你们听听。”阿进就是这样凭借自己的执着和亲和态度,给无数观众带来了惊喜与震撼,但却很少有人知道,现在已经在安徽卫视站稳脚跟,雄居娱乐主持一哥的他,背后却有着几乎“草根”的艺术出发点。接下来的表演便展现了阿进深厚的模仿功力,在他的演绎之下,刘德华、阿杜、张学友、刘欢都以最具特色的嗓音和形体展现在观众面前,大家不仅为他的歌声鼓

掌,更为阿进歌声背后的每一丝努力而鼓掌。因为生活,因为喜爱,阿进在“夜场”演出了整整十年,伴随这岁月的痕迹,蓄积了多年的梦想,在舞台上、观众眼前的这个阿进从当年的“草根”,已然成长为一株演艺圈内独树一帜的“奇葩”。接下来摇滚版的《白毛女》选段,不仅让这个圣诞节更应景,也引发了全场的大合唱,爆棚的人气不言而喻。

》与神秘嘉宾余声方言演母子

除了歌唱的功力不弱之外,阿进的表演也是一大亮点。与

神秘嘉宾余声的合作也是很默契,不过这次进哥可吃了大亏,不知不觉地被能说会道的余声骗进了圈套,当了一回美女妈妈的黑人儿子,给大家来了一段合肥话版日本电影《人证》的一个片段。当“妈姨、伙们、讲搞滴、得味”这些观众们耳熟能详的方言蹦了出来时,并搭配着阿进和余声搞笑的表演,台下不时爆出一阵阵的掌声和笑声。



》安徽本土文化,有我一份

在开场前的简短采访中,阿进说,“我还真不知道怎么定义这场‘进夜有戏’,像相声而又非相声,说小品却也不是小品,整体形式走演唱会的路线。为什么要做专场演出?在电视节目上局限性太大,发挥不了全部能量,而在这场演出中,我的能量会全部爆发出来,这是史无前例的。”虽然不是安徽人,但在合肥打拼了11

年的阿进对这块让他梦想成真的土地有着很浓厚的感情,“其实本土文化在中国一定会有市场,最典型的湖南的奇志大兵、上海的周立波、北京的郭德纲,这些地方都有这样的人,安徽就没有吗?安徽有啊,安徽就有我这样的人。我觉得这是在为安徽的文化产业做事情。”说起这一段话时,阿进的眼中充满了希望。

诽谤胡洁“陷害前夫,强取豪夺” 周立波告你无商量

星报讯 前段时间因“公厕门”而宣布“收官了”的周立波,于前天中午更新微博,针对目前在网络上“胡洁陷害前夫”一说发表声明,称“已涉嫌诽谤罪,胡洁女士必将依法追究诽谤者的法律责任。”

在两人新婚燕尔之时,一些所谓“胡洁的面纱”的爆料帖却在网络上被疯狂转载。

帖子讲述了胡洁的成长以及发家经历,其中不乏“陷害亲夫,强取豪夺”等耸人听闻的说法。对此,周立波代理律师之一的屠磊律师说,周立波已经联系他们处理此事。屠磊律师说:“其实昨晚我已经在网上看到很多相关不实的涉嫌诽谤的信息。很多论坛都有,铺天盖地的,可以说是极尽诽谤、污蔑之能

事。我对胡女士的过去挺了解的,可以说那些帖子里没有一句真话,全部都是恶毒的说法。”

